



बाबर आजम को दोबारा पाकिस्तान का कप्तान नहीं बनाना चाहिए था उन्होंने कहा कि, अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर बाबर आजम टॉप-15 टी20 खिलाड़ियों में नहीं हैं। उनका स्ट्राइक रेट जो कि मात्र 129.46 है, वह भी उस स्तर का नहीं है। - माइकल वॉन

इंग्लैंड के इस पूर्व कप्तान, बाबर आजम के बारे में कहा।



खेल जगत

आज का खिलाड़ी



महाराष्ट्र के कोल्हापुर जिले की महिला पहलवान महाराष्ट्र केसरी विजेता अमृता शशिकांत पुजारी का चयन जॉर्डन में 22 से 30 जून तक होने वाली सीनियर एशियाई कुश्ती प्रतियोगिता के लिए किया गया है एक बयान में कहा गया कि इस जिले की कागल तहसील के मुरगड में सदाशिवराव मांडलिक राष्ट्रीय

क्या आप जानते हैं?... वेसबॉल में औसतन 108 टांके होते हैं क्रिकेट बाल में 65 से 70 के बीच तथा फुटबॉल में 642 से अधिक टांके लगाये जाते हैं।

अमृता पुजारी

राष्ट्रदूत जयपुर, 16 जून, 2024 5

साई कुश्ती परिसर की खिलाड़ी अमृता राज्य से भारतीय कुश्ती टीम के लिए चुनी गई एकमात्र महिला पहलवान हैं। दिल्ली में आयोजित चयन परीक्षा में, अमृता का चयन 72 किलोग्राम समूह में हुआ और उन्होंने दिल्ली, हरियाणा और उत्तर प्रदेश की राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय महिला पहलवानों को हराया।

भारत और कनाडा का मैच बारिश में धुला



लॉंडरहिल, 15 जून। बारिश और गीले मैदान के कारण शनिवार को यहां भारत और कनाडा के बीच टी20 विश्वकप का मैच बरौं गैद फेंके रह घोषित कर दिया गया। सेंट्रल क्रोवर्ड रीजनल पार्क स्टेडियम टर्फ ग्राउंड पर दोनों टीमों के बीच भारतीय समयानुसार रात्रि आठ बजे मैच शुरू होना

था जिसके लिये टॉस साढ़े सात बजे होना तय था लेकिन तेज बारिश और गीले मैदान के चलते टॉस संभव नहीं हो सका। बारिश रुकने के बाद ग्राउंड स्टाफ मैदान सुखाने के लिये कड़ी मेहनत की जिसे देखते हुये मैदानी अंपायरों ने रात्रि नौ बजे मैदान का निरीक्षण करने की घोषणा की है लेकिन इस बीच

बारिश और मैदान गीला होने के कारण उन्हे मैच रद्द करने की घोषणा करनी पड़ी और दोनों टीमों को एक एक अंक बांट दिये गये। गौरतलब है कि ग्रुप ए में भारत और सह मेजबान अमेरिका पहले ही सुपर आठ में प्रवेश कर चुके हैं जबकि कनाडा विश्वकप से बाहर हो चुका है।

उचित क्रिकेट खेलने पर दुनिया की किसी भी टीम को हरा सकता है अमेरिका : जोन्स



लॉंडरहिल, 15 जून। अमेरिका के उप कप्तान आरोन जोन्स ने कहा कि अगर उनकी टीम उचित तरीके से और अपनी क्षमता के अनुसार क्रिकेट खेलती है तो वह दुनिया की किसी भी टीम को हरा सकती है। अमेरिका ने आयरलैंड के खिलाफ मैच बारिश की भेंट चढ़ जाने के बाद टी20 विश्व कप के सुपर 8 में जगह बनाई। पहली बार इस टूर्नामेंट में भाग ले रहे अमेरिका ने ग्रुप ए में कनाडा को सात विकेट से और पाकिस्तान को सुपर ओवर में हराया था। जोन्स ने संवाददाता सम्मेलन में कहा, "निश्चित तौर पर हम सुपर 8 की चुनौती को लेकर उत्साहित हैं। पिछले दो सप्ताह में हमने दिखाया कि हम प्रतिस्पर्धा पेश कर सकते हैं और आईसीसी के कुछ पूर्णकालिक सदस्य देशों को हरा सकते हैं।"

सुपर 8 में अमेरिका का सामना दक्षिण अफ्रीका, वेस्टइंडीज और संभवतः इंग्लैंड से होगा तथा जोन्स ने कहा कि उनकी टीम इन बड़ी टीमों को कड़ी चुनौती देने के लिए तैयार है। उन्होंने कहा, "ईमानदारी से कहूँ तो अधिकतर लोगों ने अमेरिकी क्रिकेट पर बहुत अधिक ध्यान नहीं दिया। शायद पूरी दुनिया को इससे पहले पता ही नहीं था कि हमारे पास कितनी प्रतिभा है और हमारे खिलाड़ी कितना अच्छा प्रदर्शन कर सकते हैं।"

यह हमारे लिए थोड़ा फायदेमंद रहा लेकिन निश्चित तौर पर अगर हम उचित क्रिकेट खेलते हैं और यह विश्वास रखते हैं कि हम दुनिया की किसी भी टीम को हरा सकते हैं तो हम ऐसा कर सकते हैं।" अमेरिका ने सुपर 8 में जगह बनाकर 2026 में होने वाले टी20 विश्व कप के लिए भी क्वालीफाई कर लिया है। जोन्स ने कहा, "यह हमारे लिए बहुत मायने रखता है। पिछले दो वर्षों से हम विश्व कप में खेलने, पूर्णकालिक सदस्य देशों के खिलाफ अधिक मैच खेलने और इसी तरह के विषयों पर बात कर रहे थे। हमने यहां अच्छा प्रदर्शन किया और सुपर 8 में प्रवेश करना शानदार है।"



नेपाल एक और उलटफेर करने से चूका, द. अफ्रीका से 1 रन से हारा

बाल-बाल बचा दक्षिण अफ्रीका, शम्सी बने हीरो

किंगस्टाउन, 15 जून। टी-20 विश्वकप का एक और उलटफेर शनिवार को होते होते बचा जब नेपाल ने पूरे मैच पर अपनी पकड़ रखने के बावजूद आखिरी गेंद पर अनुभवी दक्षिण अफ्रीका के सामने अपने हथियार डाल दिये। ऑर्नोस वेल ग्राउंड पर दक्षिण अफ्रीका ने पहले खेलते हुये सात विकेट पर 115 रन बनाये जिसके जवाब में नेपाल की टीम 20 ओवर के खेल में सात विकेट पर 114 रन ही बना सकी।

कुशल भुर्तेल (19 रन पर चार विकेट) और दीपेन्द्र सिंह एरी (21 रन पर तीन विकेट) की कातिलाना गेंदबाजी की बदौलत नेपाल ने दक्षिण अफ्रीका को महज 115 रन पर रोक दिया था और बाद में आसिफ शेख (42) और अनिल साह (24) ने लक्ष्य का आसानी से पीछा करते हुये 18वें ओवर में चार विकेट के नुकसान पर स्कोरबोर्ड पर 99 रन टांग कर जीत की संभावनाओं को प्रबल कर दिया था मगर दक्षिण अफ्रीका की गेंदबाजी के अनुभव और तबरेज शम्सी की घूमती हुयी गेंदों के आगे नेपाल की टीम बुरी तरह लड़खड़ा गयी और उनके आखिरी के तीन ओवर में उन्होंने तीन विकेट खोकर महज

15 रन का इजाफा किया और हार के साथ संतोष कर लिया। तबरेज शम्सी ने दक्षिण अफ्रीका की इस जीत में अहम भूमिका निभाते हुए, चार महत्वपूर्ण विकेट झटके। एक समय नेपाल को सिर्फ 18 रनों में 18 रनों की जरूरत थी, तब शम्सी ने अपने स्पेल की आखिरी ओवर में सिर्फ दो देकर दो विकेट झटके। इस ओवर के बाद दबाव ने अपना रूख नेपाल की टीम की तरफ मोड़ लिया था।

116 रनों के लक्ष्य का पीछा करते हुए, नेपाल की टीम का काफ़ी सहज तरीके से बल्लेबाजी कर रही थी। ऐसा प्रतीत हो रहा था कि मानो दूसरी पारी में बल्लेबाजी आसान हो गई है। पहले स्पेल में दो विकेट झटकने वाले शम्सी को बाक़ी के गेंदबाजों का साथ नहीं मिला लेकिन दूसरे प्रयास में वह सफल हो गया। 18वें ओवर की शुरुआत से पहले नेपाल ने सिर्फ तीन विकेट गंवाए थे और उनकी टीम 100 रन के करीब थी लेकिन शम्सी ने अपनी स्पिन लेती गेंदबाजों से बल्लेबाजों को चारो खाने चित्त कर दिया और सिर्फ दो रन देकर दो विकेट झटके।

मैच के आखिरी ओवर में भी नेपाल के पास मैच को ड़ाँ करने का मौका था। एक गेंद में दो रनों का अंतिम संस्कार आउट करके दो विकेट झटके। जवाहरलाल नेहरू विश्वविद्यालय (जेएनयू) में छात्र जीवन से ही बेदी के करीबी मित्र रहे विदेश मंत्री जयशंकर ने अनुभवी पत्रकार के निधन पर शोक व्यक्त किया है।

हॉकी इंडिया ने जूनियर पुरुष राष्ट्रीय कोचिंग शिविर के लिए 40 नामों की घोषणा की

बेंगलुरु, 15 जून। हॉकी इंडिया ने शुक्रवार को बेंगलुरु में भारतीय खेल प्रधिकरण (साई) में 16 जून से शुरू होने वाले आगामी जूनियर पुरुष राष्ट्रीय कोचिंग कैप के लिए 40-खिलाड़ियों के संभावित समूह की घोषणा कर दी। यह शिविर भारतीय जूनियर पुरुष टीम के यूरोपीय दौर के बाद आयोजित किया जा रहा है। जूनियर टीम ने 20 से 29 मई तक बेल्जियम, जर्मनी और नीदरलैंड क्लब टीम ब्रेडेज हॉकी वेरिनिंगिंग पुरा के खिलाफ पांच मैच खेले हैं। इस दौरान, भारत ने अपने पहले गेम में बेल्जियम के खिलाफ 2-2 (4-2) से जीत हासिल की, लेकिन दूसरे मैच में उसी प्रतिद्वंद्वी के खिलाफ 2-3 से हार गया। उन्हें ब्रेडेज हॉकी वेरिनिंगिंग के खिलाफ 5-4 की करीबी हार का सामना करना पड़ा। जर्मनी के खिलाफ, भारत पहले गेम में 2-3 से हार गया था लेकिन रिटर्न मैच में 1-1 (3-1) से जीत हासिल की। शिविर कोच जनार्दन सीबी के नेतृत्व में और हॉकी इंडिया के उच्च प्रदर्शन निदेशक हरमन क्रूज की देखरेख में, 63 दिनों तक चलेगा, जो 18 अगस्त को समाप्त होगा। समूह में पांच गोलकीपर प्रिंस दीप सिंह, विक्रमजीत सिंह, आदर्श जी, अश्विनी यादव, और अली खान किये गये हैं जबकि फॉरवर्ड में मोहित कर्मा, मोहम्मद. जैद खान, मो. कोनैन दाद, सौरभ आनंद कुशवाहा, अरजीत सिंह हुंदल, गुर्जोत सिंह, प्रभदीप सिंह, दिलराज सिंह, अर्शदीप सिंह और गुरसेवक सिंह शामिल हैं। रक्षकों में शारदा नंद तिवारी, अमीर अली, मनोज यादव, सुखविंदर, रोहित, योगेंबर रावत, अनमोल एक्का, प्रशांत बारला, आकाश सोरोग, सुंदरम राजावत, आनंद बाई और तालेम प्रियो बार्टा शामिल हैं। शिविर का हिस्सा बनने वाले मिडफ़िल्डर बिपिन बिलवार एचि, चवन एच ए, अंकित पाल, रोसन कुजूर, मुकेश टोपे, रितिक कुजूर, धौनाओम इंग्लेम्बा लुवांग, थोकचोम किंसासिंह, अंकुश, जीतपाल, चंदन यादव, मनमोत सिंह और गोविंद नाग हैं। कोच जनार्दन सीबी ने कहा, यह शिविर भविष्य की अंतरराष्ट्रीय प्रतियोगिताओं के लिए हमारी तैयारी के लिए महत्वपूर्ण है। हमारे पास खिलाड़ियों का एक प्रतिभाशाली समूह है, और गहन प्रशिक्षण सत्र उन्हें अपनी पूरी क्षमता तक पहुंचने में मदद करेगा।

आईओसी ने 14 रूसी एथलीटों को पेरिस ओलंपिक में प्रवेश की अनुमति दी

मॉस्को, 15 जून। अंतर्राष्ट्रीय ओलंपिक समिति (आईओसी) ने पहले 14 रूसी एथलीटों को व्यक्तिगत तटस्थ एथलीटों के रूप में पेरिस 2024 ओलंपिक खेलों में प्रवेश की अनुमति दी है। आईओसी ने एक बयान जारी कर जिन एथलीटों को प्रवेश की अनुमति दी है, उनके एथलीट रोड साइकिलिंग (तमारा द्रोपोवा, अलीना इवानचेंको, एलेक्जेंडर व्यासोव), जिमनास्टिक्स (अंजेलो ब्लाडोवेलो) और कुश्ती (याचिन मोंगुशा, शामिल मामेदोव, अर्सलान बगाएव, अब्दुल्ला कुर्बानोव, एलन ओस्ताएव, मेगोमेड मुर्तज़ालिय, नताल्या मालिशेवा) के अलावा बेरोनिका चुमिकोवा, अलीना कसाबीवा, एलिसैवेटा पेटलियाकोवा शामिल हैं।

न्यूजीलैंड ने युगांडा को नौ विकेट से रौंदा

त्रिनिदाद, 15 जून। टी20 विश्वकप से बाहर हो चुकी न्यूजीलैंड ने युगांडा को मात्र 40 रनों पर समेट दिया और बाद में जीत के लक्ष्य को 5.2 ओवर में हासिल कर लिया। तारोवा के ब्रान्न लारा स्टेडियम पर टिम साउदी ने चार ओवर के स्पेल में मात्र चार रन खर्च कर तीन विकेट झटके जबकि ट्रेट बोल्ट,मिचेल सेंटर और रचिन रविन्द्र ने दो दो खिलाड़ियों को आउट किया।

युगांडा की ओर से केनेथ वैंसवा (11) दहाई अंको तक पहुंचने वाले एकमात्र बल्लेबाज रहे। युगांडा की इस मैच में एकमात्र उपलब्धि यह रही कि उन्होंने 18.4 ओवर तक कीवी गेंदबाजी आक्रमण का सामना किया जबकि बाद में बल्लेबाजी



करने आयी न्यूजीलैंड का एक बल्लेबाज भी आउट करने में सफलता हासिल की। युगांडा ने न्यूजीलैंड की टीम को पूरे मैच में 39 गेंद फेंकी जिसमें छह वाइड बाल और एक नौ बाल रही। इस तरह न्यूजीलैंड यह मैच 5.2

यह मेरा आखिरी टी-20 वर्ल्ड कप है : ट्रेट बोल्ट

न्यूज़लैंड के सुपर-8 से बाहर होने पर ट्रेट बोल्ट ने किया बड़ा ऐलान

त्रिनिदाद, 15 जून। टी20 वर्ल्ड कप में 2024 में न्यूजीलैंड टीम का प्रदर्शन निराशाजनक रहा है। कीवी टीम पहले ही सुपर 8 की रेस से बाहर हो चुकी है। ग्रुप सी में मौजूद इस टीम ने अब तक 3 मैच खेले और उन्हें 2 में हार झेलनी पड़ी। वहीं न्यूजीलैंड टीम के इस निराशाजनक प्रदर्शन के बाद ट्रेट बोल्ट ने बड़ा कदम उठाया है। उन्होंने टी20 क्रिकेट से संन्यास का मन बना लिया है। युगांडा के खिलाफ जीत के बाद ट्रेट बोल्ट ने कहा कि यह उनका आखिरी टी20 वर्ल्ड कप है।



बोल्ट 2011 में पदार्पण करने के बाद से न्यूजीलैंड टीम के अहम सदस्य रहे हैं। उन्हें टी20 विश्व कप , एकदिवसीय विश्व कप और टेस्ट चैम्पियनशिप का फाइनल खेलने का अनुभव है। उन्होंने ने 2014 से चार टी20 विश्व कप में भाग लिया है। बोल्ट ने युगांडा पर न्यूजीलैंड की नौ विकेट की जीत के बाद प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा, " मैं अपनी बात करूँ तो यह मेरा आखिरी टी20 विश्व कप होगा। मुझे बताना ही कहना है।" युगांडा के खिलाफ मैच से पहले ही न्यूजीलैंड

की टीम विश्व कप के सुपर आठ दौर से बाहर हो गयी थी। टीम अब ग्रुप सी में अपने आखिरी मैच में पापुआ न्यू गिनी का सामना करेगी जो टी20 विश्व कप में 34 साल के इस बर्तय हाथ के गेंदबाज का आखिरी मैच होगा। उन्होंने सुपर आठ से बाहर होने पर कहा, " निश्चित रूप से हम टूर्नामेंट में ऐसी शुरुआत नहीं चाहते थे। इसे पचा पाना कठिन है। हम निराश हैं कि आगे नहीं बढ़ सके लेकिन जब भी आपको देश का प्रतिनिधित्व करने का मौका मिलता है, तो यह गर्व का क्षण होता है।"

जयपुर और चंडीगढ़ में आरजीटीए के खिलाड़ियों का जलवा

मोहाली, 15 जून। जयपुर में आयोजित नेशनल सीरीज टूर्नामेंट में राउंडलास टेनिस अकादमी के खिलाड़ियों ने अलग-अलग वर्ग में चमक बिखेरी। लड़कों के अंडर 14 डबल्स फाइनल में विवान बिदासरिया और यशविन दहिया ने अभिजय सिंह और विराज चौधरी को 7-5 और 6-2 से हराया। बालक अंडर 14 एकल में विवान बिदासरिया यशविन को 6-4 व 6-3 से हराकर विजेता बने। यह विवान के लिए दोहरा खिताब था। उन्होंने जयपुर में अंडर 14 सिंगल्स और डबल्स में नेशनल सीरीज जीती थी। चंडीगढ़ में जहां अंडर 18 नेशनल सीरीज चल रही थी वहां आरजीटीए का दबदबा देखने को मिला। अंडर 18 डबल्स फाइनल में आदित्य और अरव ने 7-5, 6-4 से जीत दर्ज की। दूसरी ओर, अंडर 18 सिंगल्स में आरजीटीए एथलीट अश्वक्य मेहरा फाइनल में 4-6, 7,5 और 6-7 से हारकर उपविजेता बने।

ओलंपिक क्वालीफायर : तीरंदाजी में पुरुष टीम ने किया निराश, पेरिस 2024 कोटा से चूकी

नई दिल्ली, 15 जून। भारतीय पुरुष तीरंदाजी टीम ओलंपिक के आखिरी क्वालीफायर से कोटा हासिल करने में विफल रहने के बाद महिला टीम की तरह अब पेरिस खेलों के टिकट के लिए रैंकिंग पर निभर रहेगी। विश्व रैंकिंग में दूसरे स्थान पर काबिज भारतीय टीम के खिलाफ शनिवार को यहां क्वार्टर फाइनल में मैक्सिको ने उलटफेर किया। इससे पहले शुक्रवार को महिला टीम को यूक्रेन के खिलाफ अप्रत्याशित हार का सामना करना पड़ा था। शीर्ष वरीयता प्राप्त भारत 4-0 की बढ़त बनाने के बाद 4-5 (57-56, 57-53, 55-56, 55-58) (26-26) से हार गया। पुरुष वर्ग में शीर्ष तीन स्थान पर रहने वाली टीमों को ओलंपिक कोटा मिलेगा।

यह हार भारतीय तीरंदाजी के लिए बड़ा झटका है क्योंकि शुरुआती दो सेट के बाद टीम को सेमीफाइनल में पहुंचने के लिए सिर्फ तीसरे सेट में सिर्फ ड़ाँ की जरूरत थी। मैक्सिको ने हालांकि तीसरे और चौथे सेट में जीत के साथ स्कोर 4-4 से बराबर किया। इसके बाद शूट ऑफ में भी दोनों टीमों का स्कोर बराबर था लेकिन निशाने के केंद्र के समीप तीर होने के कारण मैक्सिको विजेता बना। इससे पहले तरुणदीप राय, धीरज बोम्पदेवरा और प्रवीण जाधव की भारतीय तिकड़ी ने क्वालीफायर में शीर्ष स्थान हासिल किया था। टीम ने अंतिम 16 दौर में लकजमर्ष को शिकस्त दी लेकिन अंतिम आठ में मैक्सिको की चुनौती से पार नहीं पा सके।

पहली बार टी-20 विश्व कप खेल रहा अमेरिका सुपर-8 में पहुंचा, पाक बाहर

फोर्ट लाउडरहिल, 15 जून। अमेरिका ने शुक्रवार को यहां आयरलैंड के खिलाफ मैच रद्द होने के बाद अपने पहले ही प्रयास में टी20 विश्व कप के ग्रुप चरण को पार करने के साथ ही पूर्व चैम्पियन पाकिस्तान को टूर्नामेंट से बाहर कर दिया। अमेरिका ने अपने पहले दो मुकाबलों में पड़ोसी देश कनाडा और मजबूत पाकिस्तान पर जीत दर्ज की थी। उसे भारत के खिलाफ हार का सामना करना पड़ा लेकिन ग्रुप ए में उसका आयरलैंड के खिलाफ आखिरी मैच बारिश की भेंट चढ़ गया। इस मैच रद्द होने से वह ग्रुप से से भारत के साथ सुपर आठ चरण में पहुंच गया। अंपायरों ने कई बार मैदान का निरीक्षण करने के बाद आउटफ़िल्ड गीली होने के कारण मैच को रद्द करने का फैसला किया। जिसका मतलब यह हुआ कि पाकिस्तान की मजबूत टीम उस टूर्नामेंट से बाहर हो गई, जिसे उन्होंने 2009 में जीता था। अमेरिका ने ग्रुप लीग अभियान को चार मैचों में पांच अंकों के साथ समाप्त किया और पाकिस्तान अगर आयरलैंड के खिलाफ अपना आखिरी मैच जीत भी जाता है तो अधिकतम चार अंकों तक पहुंच सकता है।

मेजबान जर्मनी ने स्कॉटलैंड को 5-1 से हराकर शानदार शुरुआत की

म्यूनिख, 15 जून। फ्लोरियन विट्ज़ और जमाल मुसियाला के पहले हाफ में किए गए गोल की मदद से जीत का मंच तैयार करने वाले मेजबान जर्मनी ने 10 खिलाड़ियों के साथ खेल रहे स्कॉटलैंड को 5-1 से करारी शिकस्त देकर यूरोपीय फुटबाल चैम्पियनशिप (यूरो 2024) में अपने अभियान की शानदार शुरुआत की। विट्ज़ ने दसवें मिनट में जर्मनी के लिए पहला गोल किया जबकि मुसियाला ने 19वें मिनट में उसकी बढ़त दोगुनी कर दी। काई हैवर्ट ने पहले हाफ के इंजरी टाइम में पेनल्टी को गोल में बदलकर मध्यांतर तक जर्मनी को 3-0 से आगे कर दिया। जर्मनी को डिफेंडर रयान पोर्टिस को गलती के कारण



यह पेनल्टी मिली थी, जिन्हें रेफरी ने लाल कार्ड दिखाकर बाहर कर दिया था। इस कारण स्कॉटलैंड को दूसरे हाफ में 10 खिलाड़ियों के साथ खेलना पड़ा था। मध्यांतर के बाद सब्सटीट्यूट निकोलस फुलरने ने 68वें मिनट और एमरे कैन ने इंजरी टाइम में गोल करके जर्मनी की बड़ी जीत सुनिश्चित की। स्कॉटलैंड एंटोनियो रोडिगर के 87वें मिनट में किए गए आत्मघाती गोल से खाता खोल पाया। जर्मनी के कप्तान इल्के गुंडोान ने मैच के बाद कहा, "हम वास्तव में इसी तरह की शुरुआत चाहते थे। मैं मैच से पहले भी जीत के प्रति अश्वस्त था। हमें दर्शकों का भरपूर समर्थन मिल रहा था और हमने वैसा प्रदर्शन किया जैसा हम चाहते थे।"

चोटिल मुजीब उर रहमान टी-20 विश्व कप से बाहर, अफगानिस्तान ने टीम में किया बदलाव

एंटीगुआ, 15 जून। अफगानिस्तान ने आईसीसी पुरुष टी20 विश्व कप 2024 के शेष मैचों के लिए अपनी 15 खिलाड़ियों की टीम में बदलाव किया है। चोट के कारण ऑफ स्पिनर मुजीब उर रहमान टी20 विश्व कप से बाहर हो गए हैं। अफगानिस्तान की टीम हालांकि टी-20 विश्व कप टूर्नामेंट के सुपर आठ में पहुंच गई है। मुजीब हाल के वर्षों में टीम का एक महत्वपूर्ण हिस्सा रहा है, जिसके नाम पर 46 टी20 अंतर्राष्ट्रीय मैच में 59 विकेट हैं और ग्रुप सी में 6.35 की शानदार करियर इकोनॉमी है, लेकिन मुजीब ने पापु सी में अफगानिस्तान के सिर्फ एक मैच में खेला। उसने युगांडा के खिलाफ तीन ओवरों में 16 रन देकर एक विकेट लिया।

अफगानिस्तान की टीम: राशिद खान (कप्तान), रहमानुल्लाह गुरबाज, इब्राहिम जादरान, अजमतुल्लाह उमरजई, नजीबुल्लाह जादरान, मोहम्मद खरोक, मोहम्मद नबी, गुलबदीन नायब, करीम जनत, नांयाल इश्राती, नूर अहमद, नवीन-उल-हक, फजलहक फारूकी, फरीद अहमद मलिक, हजरतुल्लाह जजाई और रिजर्व में सेदिक अटल, सलीम सफ़ी हैं। टी-20 टूर्नामेंट के मेजबान वेस्टइंडीज के खिलाफ अंतिम ग्रुप मैच से पहले ही अफगानिस्तान सुपर आठ चरण के लिए क्वालीफाई कर चुका है। सुपर आठ मुकाबलों में उनका सामना भारत, ऑस्ट्रेलिया और ग्रुप डी में दूसरे स्थान पर रहने वाली टीम से होगा।